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Αθήνα 28/01/2011 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Λήξη σχέσεως εργασίας των εργαζοµένων στην Εγνατία Οδό  

 
Η ΟΣΕΤΕΕ καταγγέλλει τη λήξη της σχέσεως εργασίας µεταξύ της Εγνατίας Οδού ΑΕ  και    
εργαζόµενων στην Εταιρία µε απόσπαση για διάστηµα πολλών ετών. 
Η ενέργεια αυτή έγινε εν µέσω εορτών, χωρίς καµία προηγούµενη ειδοποίηση και πέρα από τις 
διαδικασίες που διέπουν τη λειτουργία της Εταιρίας. 
 
Συγκεκριµένα, δίχως να προηγηθεί καµιά ενηµέρωση, µε αφετηρία το από 27/12/10                
εµπιστευτικό (!) έγγραφο της Εταιρίας και µε διαδικασίες εξπρές, υπογράφτηκαν και              
αναρτήθηκαν  έως τις 5/1  οι σχετικές ΚΥΑ και Υπ. Αποφάσεις!  
 
Καταστρατηγήθηκαν µάλιστα,  τόσο ο εσωτερικός κανονισµός της Εταιρίας σύµφωνα µε τον 
οποίο (άρθρο 36/παρ Β) ο Γενικός ∆ιευθυντής γνωστοποιεί εγγράφως στον Σύλλογο Εργαζοµένων 
της εταιρίας (ΣΕΤΕΟ) την πρόθεση της διοίκησης της εταιρίας να προχωρήσει σε λήξη απόσπασης 
εργαζοµένου όσο και οι ΕΣΣΕ καθώς και από ρητή διάταξη της Επιχειρησιακής ΣΣΕ 2007-8 
προβλέπεται η γνωµοδότηση του Συλλόγου: «Στις συνεδριάσεις του ∆Σ της «ΕΟΑΕ», οσάκις συ-
ζητούνται θέµατα που αφορούν τους εργαζόµενους, καλείται εκπρόσωπος του Συλλόγου            
προκειµένου να εκφέρει τις απόψεις του» 
 
Όταν οι εργαζόµενοι µε τις περικοπές που έχουν υποστεί, είναι αυτοί που µε τη συνεισφορά τους  
κρατούν ζωντανή την ελπίδα για υπέρβαση της κρίσης, το λιγότερο που απαιτούν είναι           
σεβασµός στα θεσµικά και εργασιακά δικαιώµατά τους. 
Όταν δε, το κράτος ενεργεί πιο “ψυχρά” και από τον πιο αδίστακτο εργοδότη στο όνοµα της 
κρίσης, τότε το ζήτηµα παράλληλα µε την οικονοµική και πολιτική του διάσταση, αναδεικνύει 
και τις κοινωνικές και πολιτισµικές του πτυχές. 
 
Προφανώς οι αλαζονικοί εµπνευστές  αναλόγων αποφάσεων δεν έχουν την εργασιακή ή          
πολιτική εµπειρία για να αντιληφθούν τα παραπάνω. 
 
 
Η ΟΣΕΤΕΕ, συντασσόµενη µε την ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζοµένων της ΕΟΑΕ, 
 
καλεί τους κ.κ. Υπουργό ΥΠΟΜΕ∆Ι κ. Ρέππα και Υφυπουργό Υποδοµών κ. Μαγκριώτη        
τηρώντας τις έως τώρα εξαγγελίες τους να δώσουν σαφείς εντολές στους πολιτικούς                



 

 

υφισταµένους τους, ώστε να µην επανεµφανιστούν παρόµοια, επαναλαµβανόµενα, φαινόµενα 
παράνοµης και αλαζονικής καταστρατήγησης θεσµικών κανόνων λειτουργίας της δηµοκρατίας 
µας, πυλώνας της οποίας είναι και το εργατικό δίκαιο. 

 
 

Για την Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. 
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